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https://www.pc.gc.ca/en/serapprocher-connect/ltc-dlc
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3.9 4 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6 4.7 4.8 4.9 5 5.1 5.2 5.3 5.4 5.5 5.6 5.7 5.8 5.9 60 10

Domestic Market 4.8 AU Market 5.3
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2.3
Trails Experienced

1.8
Trails Experienced
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(NZ Residents aged 18+)

(46% of the NZ Adult Population)

(31% of the NZ Adult Population)

46% of the NZ adult population 

are in the cycle tourism market 
(travelled for leisure in past year, 

and either participated in cycle 
tourism in past year or interested 

in doing so in next two years)

69% of the NZ cycle tourism 

market are Interested in doing 
cycle tourism on Ngā Haerenga 
New Zealand Cycle Trails in the 

next three years

Ideal Experience
explored in next section

41% Prospective Market59% Current Market

35% Prospective
Market

65% Current 
Market



(AU Residents aged 18+)

(35% of the AU Adult Population)

(23% of the AU Adult Population)

35% of the AU adult population 

are in the cycle tourism market 
(travelled for leisure in past year, 

and either participated in cycle 
tourism in past year or interested 

in doing so in next two years)

67% of the AU cycle tourism 

market are Interested in doing 
cycle tourism on Ngā Haerenga 
New Zealand Cycle Trails in the 

next three years

38% Prospective Market62% Current Market

32% Prospective
Market

68% Current
Market

Ideal Experience
explored in next section
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30% 22%

https://www.stats.govt.nz/news/new-zealands-population-reflects-growing-diversity



